



ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ ЧУКОТСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА

ул. Беринга, д. 7, г. Анадырь, Чукотский автономный округ, 689000,
E-mail: info@edu.chukotka-gov.ru; факс: (427-22) 2-44-76; телефон:(427-22) 6-22-76, 6-45-87, 6-04-70, 6-25-94

СПРАВКА

О развитии добровольчества (волонтерства) в Чукотском автономном округе в 2020-2021 учебном году

В первом полугодии 2020 года на территории Чукотского автономного округа проходила Общероссийская акция #МЫВМЕСТЕ – акция взаимопомощи в сложившейся эпидемиологической ситуации, связанной с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19). Руководителем регионального волонтерского штаба по помощи населению в сложившейся эпидемиологической ситуации, связанной с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в Чукотском автономном округе стала Баторшина Анна из г. Анадыря, региональный координатор ВОД «Волонтеры - медики». В региональный волонтерский корпус вошли более 200 молодых волонтеров и партнерских организаций округа.

Волонтерами акции было обработано более 500 звонков и оказана помощь более 500 человекам.

В рамках акции было реализовано несколько проектов. В рамках проекта «Продуктовая помощь» пенсионерам категории 65+, находящимся на самоизоляции из-за пандемии, молодые волонтеры доставили и вручили более 2-х тысяч продуктовых наборов. Также накануне Дня Победы и в день праздника волонтеры #МыВместе подготовили и передали подарочные наборы ветеранам Великой Отечественной войны в городах Анадырь, Билибино и Певек.

В марте 2020 года в Чукотском автономном округе был создан Региональный штаб волонтеров Конституции, в который вошли более 170 волонтеров. Руководителем штаба стала Шишкова О.А., руководитель Чукотской региональной молодежной общественной организации «Молодежное студенческое общественное объединение «Альтаир». Волонтерами во всех муниципальных образованиях округа проведена активная работа по информированию граждан о предстоящем Общероссийском голосовании, проведению разъяснительной работы по планируемым поправкам в Конституцию РФ, участию в дни голосования в соблюдении основных требований Роспотребнадзора на избирательных участках (информационные точки, измерение температуры, раздача индивидуальных комплектов с одноразовыми масками, перчатками и ручками для голосования). В первом полугодии 2020 года волонтеры подготовили и провели более 50 мероприятий, посвященных поправкам Конституции РФ.

С 8 июня по 1 июля 2020 года в Чукотском автономном округе состоялся региональный этап Всероссийского конкурса волонтерских инициатив «Доброволец России-2020». Конкурс является одним из этапов Всероссийского конкурса волонтерских инициатив «Доброволец России-2020» и направлен на

выявление и поддержку добровольческих проектов (инициатив) в Чукотском автономном округе.

В региональном этапе приняли участие 4 гражданина РФ, осуществляющих добровольческую деятельность на территории Чукотского автономного округа, подавших заявки на ЕИС «DOBRO.RU» и выполнившие первый блок специальных заданий.

Конкурс состоялся заочно в дистанционном формате (защита проектов в формате презентации участником своего проекта и их оценка экспертами). Все проекты приняли участие в следующем этапе четвертьфинала.

Всем участникам Конкурса направлены сертификаты участников регионального этапа Всероссийского конкурса «Доброволец России-2020».

По итогам четвертьфинального этапа Конкурса в полуфинал в номинации «Говорит волонтер» вышла Шишкова Ольга Анатольевна, руководитель Чукотской региональной молодежной общественной организации «Молодежное студенческое общественное объединение «Альтаир» с проектом «Обучился сам, помоги другому». Полуфинал и защита проектов проходила в онлайн-формате 12-13 сентября 2020 года. Результаты полуфиналов Конкурса были опубликованы в октябре 2020 года. Финалистов Конкурса от Чукотского автономного округа не было.

В рамках реализации Федерального проекта «Социальная активность» национального проекта «Образование», Указа Президента Российской Федерации от 21 июля 2020 года «О национальных целях развития России до 2030 года», во исполнение перечня поручений Президента Российской Федерации «По итогам встречи с участниками Общероссийской акции взаимопомощи #МыВместе» от 23 июля 2020 года № Пр-1150 проводится Международная Премия #МЫВМЕСТЕ.

В период с 18 мая по 5 июля 2021 года проходит заявочный этап. Граждане РФ смогут подать заявку на один из трёх треков: Волонтеры и НКО, Бизнес, Медиа. Иностранцы граждане будут участвовать в треке «We are together».

Международная премия #МЫВМЕСТЕ была запущена чтобы:

- Выявить и поддержать лидеров социальных изменений;
- Объединить участников премии в социальные команды клубов

#МЫВМЕСТЕ во всех регионах страны;

- Повысить качество жизни людей, тиражируя лучшие социальные практики.

От Чукотского автономного округа было подано:

- Волонтеры и НКО – лучшие проекты волонтеров и СО НКО – 6 заявок;
- Медиа – лучшие материалы социальной журналистики – 6 заявок.

Финал премии состоится с 15 октября по 5 ноября 2021 года. Объявление победителей и торжественное вручение Премии состоится в рамках Международного форума гражданского участия #МЫВМЕСТЕ, который пройдет в декабре 2021 года.

Начальник Департамента



А.Г. Боленков